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Boa noite o presidente desta casa boa noite meus pais Vereador Boa noite ao jogo que aqui nos
contar com a sua presença Boa noite aos nossos amigos do auditório eu sempre falo que a vinda
de vocês aqui para ver o nosso trabalho para acompanhar as reuniões é muito importante
porque vocês são testemunhas dos projetos que aqui nós aprovamos porque eu sempre falei
nessa casa que 50% do trabalho do município é trabalho desses novos vereadores do legislativo
e 50% é do executivo Porque se o Executivo eo legislativo não andar em União as coisas não
acontece Então tudo de bom que está acontecendo no município Com certeza essa câmera
tem participação porque todos esses projetos que foram executados por aqui primeiro passou
para que a gente analisasse e para que a gente voltasse então é muito bom a gente fazer
parceria como nós 9 vereadores muitas pessoas às vezes fala que esses novos vereadores não
trabalha mas é porque não acompanha nosso trabalho porque quem vem aqui na Câmara
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quem presta atenção no nosso trabalho é igual eu falo se tá acontecendo obra no município
é porque o legislativo aprovou os acontecimentos das obras e além disso nós estamos aí
andando bairro bairro e fiscalizando o que nós aprovamos aqui para ver se tá sendo executado
esse tá sendo cumprido do jeito que veio projeto para essa casa quero agradecer a todos quero
dizer que o que é esse Vereador empenhou nesses 4 anos graças a Deus As coisas estão
acontecendo como aquele calçamento do Bairro Ipê quantos e quanto tempo nós e vem lutando
para que aquele calçamento aconteça e graças a Deus a gente nós estamos conseguindo
conquistar aquela obra essa essa rua que dá que dá acesso ao Zé Toledo graças a deus
muitas vezes aqui eu como os outros vereadores cobrando esse calçamento e tá acontecendo
Quero pedir a Deus que Deus continue ajudando iluminando e nos abençoando que nós
queremos que o município Continue andando para frente Obrigado a todos e boa noite.
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